OFC-05 Orbitrek

Data sheet

Karta katalogowa
Scheda di dati
Fiche Technique
Datenblatt

PL Urzadzenie do éwiczen na Swiezym powietrzu

Kategoria urzadzenia: Koordynacja, krazenie krwi, budowa mie$ni

Efekt treningu: Delikatny dla stawdw trening miesni ndg i bioder. Dodatkowo trening miesni pasa
barkowego i ramion. Wptywa pozytywnie na spalanie tkanki ttuszczowej.

Sposdb uzywania: Chwy¢ mocno rekami oba uchwyty i stan na pedatach. Poruszaj nogami do przodu
i do tyhu, jednoczesnie pomagajac sobie rekami na zmiane ciggnac i pchajac drazki.

Trudnos$¢ éwiczenia: Srednie

Petne bezpieczenstwo uzytkowania sprzetu mozna utrzymac tylko dzieki regularnej kontroli dotyczgcej
uszkodzen i zuzycia. Przestrzegac instrukcje montazu i konserwaciji.

Petne bezpieczenstwo uzytkowania sprzetu mozna utrzymac tylko dzieki regularnej kontroli dotyczgcej
uszkodzen i zuzycia. Przestrzegac instrukcje montazu i konserwac;ji.

Sprzet przyznaczony dla mtodziezy i dorostych o wzroscie powyzej 140 cm

Przeznaczone dla jednej osoby. Maksymalne obcigzenie 120 kg.

Wykonano w oparciu o normy: PN 16630:2015-06
Wyprodukowane w Polsce.

/

432

188 cm

360

I 60 cm

Mol
PONAD 100%
* * ]
1000 " EU* www.outdoorfitness.pl
* gk

STARMAX Marek Starczewski awtuve
Outdoor Fitness Center A

ul. Rycerska 3,
83-050 Bakowo k. Gdanska tam0201s

iy,
>

Kz




OFC-05 Orbitrek

Maintenance manual
Instrukcja konserwacji
Manuel de maintenance
Manuale di manutenzione
Wartungshandbuch

PL Kontrole przeprowadza sie w nastepujacy sposob :

Rutynowe ogledziny:

Kontrola wizualna urzgdzenia, majgca na celu wykrycie widocznych uszkodzen i zagrozen,
ktore mogty powsta¢ z powoddéw np.: niewtasciwego uzytkowania, wandalizmu lub przez
warunki pogodowe. Czestotliwos¢ ogledzin - 1/tydz. Pierwsze ogledziny przed oddaniem do
uzytku. Do czasu oddania do uzytkowania zabezpieczy¢ urzgdzenia przed uzytkowaniem i
usung¢ pomoce montazowe. Po pierwszych uzyciach po zainstalowaniu urzgdzenia sprawdzi¢
dokrecanie $rub szczegdlnie fundamentowych.

UWAGA 1 Dla sitowni zewnetrznych, zainstalowanych w miejscach charakteryzujgcych sie
intensywnym uzytkowaniem urzgdzen, a takze w miejscach narazonych na czeste
uszkodzenia spowodowane wandalizmem, mogg by¢ wymagane codzienne ogledziny.

UWAGA 2 Podczas kontroli rutynowej oraz operacyjnej nalezy zwréci¢ uwage na: czystosé,
poziom gruntu, stan powierzchni gruntu , odstoniete (ruchome) fundamenty , ostre krawedzie ,
brakujgce czesci , nadmierne zuzycie ( ruchome i rozczepione czesci ), wytrzymato$é
konstrukcji oraz dokrecenie Srub.

Kontrola operacyjna:

Dokfadniejsze niz rutynowe ogledziny urzgdzenia sprawdzajgce funkcjonalnos¢ i stabilnosc
urzgdzenia do ¢wiczen.

- nalezy jg wykonac co 1 do 3 miesiecy

Roczna inspekcja gtéwna:

Kontrola okres$lajgca ogélny stan dla bezpiecznej eksploatacji urzgdzen (gtdwna kontrola
roczna)

UWAGA 3 Gtowna inspekcja roczna moze wymagaé wykopania lub roztozenia (rozkrecenia)
poszczegoélnych urzgdzen do ¢wiczen lub ich czesci.

Roczna inspekcja powinna zosta¢ wykonana przez producenta, lub autoryzowanego
serwisanta Outdoor Fitness Center. Zgtoszenia inspekcji rocznych kierowaé na adres:
fitness@outdoorfitness.pl

Awarie

W przypadku braku, uszkodzenia lub zuzycia elementow urzgdzenia nalezy je bezzwiocznie
wymieni¢ lub naprawic. Jesli jest to niemozliwe to zabezpieczy¢ urzgdzenie przed
uzytkowaniem. Kontakt do serwisu Oudtoor Fithess Center: fithess@outdoorfitness.pl.
Stosowac tylko oryginalne czesci zamienne. Naprawy oraz wymiany czesci dokona¢ mogg
tylko producent lub jego autoryzowany przedstawiciel.

STARMAX Marek Starczewski awtuve
Outdoor Fitness Center A_

ul. Rycerska 3,
83-050 Bakowo k. Gdanska tam0201s

»

iy,

Mol
PONAD 100%
* * ]
1000 " EU ol O www.outdoorfitness.pl
* gk

Kz




OFC-05 Orbitrek

Installation manual

Instrukcja instalaciji

Manuel d'installation ]

Manuale di installazione 5
Installationshandbuch . 2:6M [17.m" [140.cm+

STARMAX Marek Starczewski S, * ¥ %

Outdoor Fitness Center s z ey * * [ 100% )

ul. Rycerska 3, 2 roviemsiy ,},959,!,!,, * EU L \rhobukr www.outdoorfitness.pl
83-050 Bakowo k. Gdanska 1602015 * 4 *



OFC-05 Orbitrek

Concrete pad  —
Fundament betonowy
Dalle béton

Solera de Hormigon
Beton Bodenplatte

0,37 M/ 0,19 m’

375 0 375
(@)
/' N
8 o
Lo
AN

50
75

Setting Out Point
Punkt odniesienia
Point de Référence
Punto de referencia
Bezugspunkt

STARMAX Marek Starczewski
Outdoor Fitness Center

ul. Rycerska 3,

83-050 Bgkowo k. Gdanska

My - * e
PONAD 100%
* * -
Pm!gg' % E U J Pﬁ%sulﬂl www.outdoorfitness.pl
* 5 %



OFC-05 Orbitrek

Impact Area Required surface: Any

Strefa opadku Wymagana nawierzchnia: dowolna
Zone d'Impact Toute surface nécessaire

Area de Impacto Superficiale necessaria: Qualsiasi
Fallraum Erforderliche Oberflachen: Jede

17 m°

432

150

ng

360

N
/

150
205

Setting Out Point
Punkt odniesienia
Point de Référence
Punto de referencia
Bezugspunkt

o ) *
PONAD 100%
* * :
,},959,!,!" % EU J ekl www.outdoorfitness.pl
* 4ok

STARMAX Marek Starczewski awtuve
Outdoor Fitness Center A

ul. Rycerska 3,
83-050 Bakowo k. Gdanska tam0201s

»

iy,

Kz




OFC-05 Orbitrek

Footing plan

Plan fundamentowania
Implanation
Implanacion
Fundamentplan

10
o 2
\ 45
= W A
Y T c20/2
OFC_Cz-07

Zalecamy dokrecac Sruby fundamentowe kluczem z regulowang sitg dokrecania.

(S

C20/25 m

Min.48h

4xM16 4xM16
S

STARMAX Marek Starczewski
Outdoor Fitness Center 3 z
ul. Rycerska 3, 2 vy &
83-050 Bgkowo k. Gdanska 163302015

G
PONAD 100%
* * 'l
Pmﬁg% " EU ol O www.outdoorfitness.pl
o




OFC-05 Orbitrek

Spare parts

Czesci zamienne
Piéces de rechange
Pezzi di ricambio
Ersatzteile

STARMAX Marek Starczewski
Outdoor Fitness Center

ul. Rycerska 3,

83-050 Bgkowo k. Gdanska

All threads are glued SONLOK 3572
Wszystkie gwinty klejone SONLOK 3572
Tous les fils sont collés SONLOK 3572
Tutti i thread sono incollati SONLOK 3572
Alle Faden geklebt SONLOK 3572

NR p P
ELEMENTU NUMER CZESCI OPIS ILOSC
rama kompletna 1
2 korbowod pionowy 1
prawy
3 korbowod pionowy 1
lewy
4 Watek przedni gorny Watek 30mm 1
DIN 625 - 6006 - B
5 14,DE,NC,14_68 tozysko DIN 625 10
6 Watek centralny korby Watek 30mm 1
7 korba 2
8 Korbowod poziomy
prawy 1
9 korbowod poziomy 1
lewy
10 Podktadka M12 Podkfadka 13x42x4 4
11 Koncdwka do rury 63x4 6
GB_SOCKET_TYPE?7
12 m10x20-N 12
13 GB_SPECIAL_TYPE18 8
et dyst:
pierscien dystansowy )
14 korby pret fi 50 2
15 tuleja z kolnierzem 2
16 KS B 2025 S22 - 2206-S-C 2
uszczelnienie .
17 55540x8mm Simering 62x40x8 2
18 Stopa Blacha 3mm 2
tuleja dystansowa
19 lozysk przod-gora rura 38x3,7 2
20 Podktadka Podkfadka 11x42x4 4
tuleja dystansowa
21 lozysk przod-dol rura 38x3,7 2
22 Circlip DIN 472 - 62 x 2 2
tuleja dystansowa
23 lozysk korba centralna rura 38x3,7 1
tyl
24 Klin Klin 2
25 DIN 912 M12 x 30 --- 30N 4
26  |uszczelnienie Simering 62x40x8 2

www.outdoorfitness.pl




OFC-05 Orbitrek

Spare parts All threads are glued SONLOK 3572
CzeSci zamienne Wszystkie gwinty klejone SONLOK 3572
A Tous les fils sont collés SONLOK 3572
PIeCG.'S de reChange Tutti i thread sono incollati SONLOK 3572

Pezzi di ricambio Alle Faden geklebt SONLOK 3572

Ersatzteile

A

Jeees

oF N =~ NN\ et o
il A

PRZEKROJ F-F
SKALA T : 2

NR ELEMENTU| NUMER CZESCI OPIS ILOSC
rama kompletna 1
korbowod pionowy 1
prawy

korbowod pionowy 1
ew‘ka dni

Waiek prze

gorny Watek 30mm 1
DIN 625 - 6006 - :

14,DE,NC,14 68 tozysko DIN 625 10
Waiek cenfrain

korby Y Watek 30mm
korba 2
kUI.UUWUd pULiU"Iy
prawy

korbowod poziomy
lewy

Podktadka M12 Podktadka 13x42x4
[Koncéwka do rury
C I 63x4
GB_SOCKET_TYPE7

M]O)i?EO-N
GB_SPECIAL_TYPET8
M10-IN

pierscien -
dystansowy korby pret fi 50
tuleja z kolnierzem
[KSB 2025 S22 - 2206-
S-C I
ggz)(cjgxrg;%e Simering 62x40x8
Stopa Blacha 3mm
tuleja dystansowa

lozysk przod-gora rura 38x3,7
Podktadka Podktadka 11x42x4
tuleja dystansowa

lozysk przod-dol rura 38x3,7
Circlip DIN 472 - 62
2

—_

=
V| Oy o | h| W[ N |[=—

J
- |o
o || =

—_
N

1

R QN [ [N U N R
O (o N ||| AW ([N

N
o

N
—_

NN NN DNININ N | o

N
N

tuleja dystansowa

23 lozysk korba rura 38x3,7

centralna tyl

24 klin klin

25 DIN 912 MT2 x 30 --
30N

—_

N | NN

26 [ssczelnienie Simering 62x40x8

STARMAX Marek Starczewski e
Outdoor Fitness Center s
ul. Rycerska 3,

83-050 Bgkowo k. Gdanska

16630:2015

www.outdoorfitness.pl




OFC-05 Orbitrek

Spare parts

Czesci zamienne
Pieces de rechange
Pezzi di ricambio

All threads are glued SONLOK 3572
Wszystkie gwinty klejone SONLOK 3572
Tous les fils sont collés SONLOK 3572
Tutti i thread sono incollati SONLOK 3572
Alle Faden geklebt SONLOK 3572

Ersatzteile
NR NUMER CZESCI OPIs ILOS¢
ELEMENTU

1 rama kompletna 1

2 korbowod pionowy prawy 1

3 korbowod pionowy lewy 1

4 Watek przedni gorny Watek 30mm 1

5 DIN 625 - 6006 - 14,DE,NC,14_68 tozysko DIN 625 10

6 Watek centralny korby Watek 30mm 1

7 korba 2

8 korbowod poziomy prawy T

9 korbowod poziomy Tewy T

10 Podkiadka MT2Z Podkfadka T3x42x4 4

11 Koncéwka do rury 63x4 6

12 GB_SOCKET_TYPEZ M10X20-N 12

13 GB_SPECIAL_TYPE18 M10-N 8

14 pierscien dystansowy korby pret fi 50 2

15 tuleja z kolnierzem 2 L
16 KS B 2025 S22 - 2206-5-C 2

17 uszczelnienie 62x40x8mm Simering 62x40x8 2

18 Stopa Blacha 3mm 2

19 tuleja dystansowa lozysk przod- rura 38x3,7 2 : I’gg‘m

gora \s00009¢/
20 Podkladka Podktadka 11x42x4 2 ¢ -
21 tuleja dystansowa lozysk przod-dol rura 38x3,7 2 &
22 Circli'p DIN 472 - 62 x 2 2 Goo00d
23 tuleja dystansowa lozysk korba rura 38x3,7 1
centralna tyl
24 uszczelnienie 55x40x8mm Simering 55x40x8 2
25 klin klin 2
26 DIN 912 M12 x 30 --- 30N 4
2 I
[
9o

/

@ges

X

SO\

PRZEKRO E-E
SKALA 1 : 2

STARMAX Marek Starczewski
Outdoor Fitness Center

ul. Rycerska 3,

83-050 Bgkowo k. Gdanska

2
-
£
<

)

3
\90

Kz

TOVRheinland

iy

N-EN
16630:2015

www.outdoorfitness.pl




OFC-05 Orbitrek

Spare parts All threads are glued SONLOK 3572
Czeéci zamienne Wszystkie gwinty klejone SONLOK 3572
Pie rechan Tou§_les fils sont cglles S(_)NLOK 3572
ecgs de ec a ge Tutti i thread sono incollati SONLOK 3572
Pezzi di ricambio Alle Faden geklebt SONLOK 3572
Ersatzteile
NR ELEMENTU NUMER CZESCI OPIS ILOSC
1 rama kompletna 1
2 korbowod pionowy 1
prawy
3 korbowod pionowy 1
lewy
Watek i
. 4 afek przedni Watek 30mm 1
gorny
DIN 625 - 6006 -
tozysko DIN 625 10
° 14,DE,NC,14_68 ozyske
6 Watek centralny Walek 30mm 1
korby
7 korba 2
s korbowod poziomy
prawy !
9 korbowod poziomy 1
lewy
10 Podktadka M12 Podktadka 13x42x4 4
Koncéwka do rury
" 63x4 6
GB_SOCKET_TYPE7
12 M10X20-N 12
13 GB_SPECIAL_TYPE18 8
M10-N
pierscien )
14 fi 2
dystansowy korby pret fi 50
15 tuleja z kolnierzem 2
82 ) KS B 2025 S22 - 2206-
1 2
6 S-C
uszczelnienie ) .
4 E 17 55x40XBmm Simering 62x40x8 2
] T I 18 Stopa Blacha 3mm 2
PRI 25 _ tuleja dystansowa
o 19 rura 38x3,7 2
g8 S lozysk przod-gora
20 Podktadka Podktadka 11x42x4 4
v, HA P ¥ 21 tuleja dystansowa rura 38x3,7 2
é é é lozysk przod-dol ’
20 1 ircli -
(8) 92 Circlip DIN 472 - 62 x )
2
tuleja dystansowa
23 lozysk korba rura 38x3,7 1
centralna tyl
24 klin klin 2
DIN 912 M12 x 30 -
25 30N 4
uszczelnienie L
26 62x40x8mm Simering 62x40x8 2

STARMAX Marek Starczewski g
Outdoor Fitness Center s
ul. Rycerska 3,

83-050 Bgkowo k. Gdanska

16630:2015

www.outdoorfitness.pl




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10

